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ΠΑ.ΣΟ.Κ- ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Βασίλης Κεγκέρογλου- Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τους Υπουργούς: 
- Δικαιοσύνης, κ.Κ.Τσιάρα 
-Ψηφιακής Διακυβέρνησης, κ.Κ.Πιερρακάκη 
                                          
Θέμα: «Η φαύλη και πελατειακή πολιτική της κυβέρνησης Μητσοτάκη, μεταφέρει 
βίαια τους μόνιμους εργαζόμενους του Υπ. Δικαιοσύνης στο «Ελληνικό 
Κτηματολόγιο», τους υπαλλήλους του οποίου μετατάσσει σε άλλους φορείς». 
 
Η διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού των έμμισθων υποθηκοφυλακείων της 
χώρας που καταργούνται και του «Ελληνικό Κτηματολόγιο» που θα έχει πλέον τις 
αρμοδιότητες είναι χαρακτηριστική και επιβεβαιώνει τη φαύλη και πελατειακή 
πολιτική της κυβέρνησης Μητσοτάκη. 
Συγκεκριμένα, οκτώ (8) εργαζόμενοι στο έμμισθο Υποθηκοφυλακείο Ηρακλείου και 
εξήντα περίπου σε όλη τη χώρα, που έχουν προσληφθεί στην μεγάλη πλειοψηφία 
τους με διαγωνισμό ΑΣΕΠ, υπηρετούν ως μόνιμοι δικαστικοί υπάλληλοι του Υπ. 
Δικαιοσύνης.  
Μέχρι 31/08/21 έχουν μεταταχθεί σε υπηρεσίες του Υπουργείου Δικαιοσύνης βάση 
του ν. 4512/18 ο οποίος προβλέπει ότι θα παραμείνουν στο υποθηκοφυλακείο έως 
την κατάργησή του. 
Την ίδια ώρα το Ελληνικό Κτηματολόγιο που αναλαμβάνει τεράστιο έργο, όχι μόνο 
δεν στελεχώνεται με 900 νέες προσλήψεις που είχαν εξαγγελθεί αλλά 
αποδυναμώνεται περαιτέρω με αποχωρήσεις και μετατάξεις σε άλλους φορείς. 
Με τον νόμο 4876/21, νομοθετήθηκε η φαυλότητα, αφού αφενός επιτρέπουν την 
αποχώρηση των υπαλλήλων από τον ΝΠΔΔ Ελληνικό Κτηματολόγιο μέσω 
κινητικότητας, εφόσον είχαν λάβει μετάταξη και ΚΑΔ για ΦΕΚ έως 31/8/2021 και 
αφετέρου απαγόρευσαν στους υπαλλήλους του έμμισθου Υποθηκοφυλακείου να 
μεταφερθούν στις υπηρεσίες του Υπ. Δικαιοσύνης για τις οποίες είχαν εκδοθεί 
αποφάσεις  τοποθέτησης  και είχαν  λάβει ΦΕΚ μέχρι την ίδια ημερομηνία και 
επιπλέον τους υποχρεώνουν να μείνουν μονίμως σε ένα φορέα που ποτέ δεν 
επέλεξαν. 
Η διαχείριση αυτή του ανθρώπινου δυναμικού των Υποθηκοφυλακείων και του 
Κτηματολογίου είναι απόλυτα αντισυνταγματική, φαύλη και πελατειακή, αφού 
οδηγεί  εκτός Κτηματολογίου εργαζόμενους που  επέλεξαν να εργάζονται στο 
Κτηματολόγιο και μεταφέρει δια της βίας στο Κτηματολόγιο εργαζομένους που 
έχουν επιλέξει να εργάζονται στο Υπουργείο Δικαιοσύνης και έχουν προσληφθεί με 
ΑΣΕΠ. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
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Επειδή με τη φαύλη και πελατειακή διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού μένει 
χωρίς στελέχωση το Ελληνικό Κτηματολόγιο αλλά και τα δικαστήρια της Χώρας που 
μάλιστα εντάχθηκαν στην κινητικότητα ως φορείς υποδοχής  
Επειδή υπάλληλοι που προσλήφθηκαν για το Υπουργείο Δικαιοσύνης στα έμμισθα 
υποθηκοφυλακεία μεταφέρονται βίαια και αντισυνταγματικά σε άλλους φορείς και 
αναζητούνται άλλοι υπάλληλοι για να καλύψουν τα κενά στη δικαιοσύνη  
 
Ερωτάσθε κ.κ Υπουργοί: 
1)Προτίθεστε να αποκαταστήσετε την αδικία που συντελείτε εις βάρος των 
εργαζομένων  των έμμισθων υποθηκοφυλακείων της χώρας που καταργούνται και 
αντί να μεταφέρονται βιαίως και ακούσια στο «Ελληνικό Κτηματολόγιο», παρά την 
ρητή πρόβλεψη του άρθρου 20 του ν.4512/18, να τοποθετηθούν σύμφωνα με το 
ΦΕΚ μετάταξης στο Υπουργείο Δικαιοσύνης; 
2)Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε για την περαιτέρω στελέχωση του Ελληνικού 
Κτηματολογίου που έχετε εξαγγείλει εδώ και καιρό αλλά δεν έχετε 
πραγματοποιήσει, πέραν των 100 προσλήψεων που είναι σε εξέλιξη, οι οποίες δεν 
επαρκούν, δεδομένου του τεράστιου όγκου εργασίας αλλά και της ευθύνης που 
επωμίζονται οι εργαζόμενοι; 
 
 
 
 

Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
 

Βασίλης Κεγκέρογλου 




